Вариант  №4

1) При условии идеальности операционного усилителя и заданных значениях ограничения выходного напряжения ( Uвых ( ( 10 В для приведенной схемы определить:
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	В линейном режиме

KU=Uвых/U вх ,

KUн=Uн/U вх ,

если
R1=10 кОм,

R2=20 кОм,

R3=10 кОм,

R4=10 кОм,

R5= 5 кОм,

Rн= 5 кОм,




2)При условии идеальности операционного усилителя и заданных значениях ограничения выходного напряжения ( Uвых ( ( 10 В для приведенной схемы определить:
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	1. к1=uвых/u1,  при u2=0
2. к2=uвых/u2,  при u1=0
3. uвых,  при известных u1 и u2,
если R2=n*R1, R4=n*R3.
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